


 

 

Rafting - vadvízi evezés az Olt-folyón. Helyszín: Olt-folyó, Tusnádi-szoros. Program időtartartama 
(felkészítővel együtt): 3-4 óra 

A túrát nemzetközileg elismert engedéllyel rendelkező, gyakorlott vezetők irányítják. Nehézségi fok: 
WW1 (könnyű)-WW2 (kevésbé nehéz). 

A reggeli elfogyasztása után Gyergyó-szentmiklósról Tusnádfürdőre indulunk. A megérkezést és 
elszállásolást követően mindenki megfelelő méretű neoprén öltözetet, sisakot és mentőmellényt 
választ, majd a felfújható csónakokat a terepjáró gépkocsikra helyezve, elindulunk a rafting túra 
helyszínére. 

A túra Újtusnád-községből indul, az Olt-folyón átívelő híd közeléből. A 17 km hosszú túra során 
kisebb szigetek mellett, hídak alatt száguld a csónak, majd Tusnádfürdő belterületén haladunk 
tovább. Újabb gyors szakaszok, zúgók leküzdése után megérkezünk egy ma már használaton kívüli 
völgyzáró gáthoz, ahol vadvízi túránk is végződik. 

A panzióhoz visszatérve lehetőség nyílik az átöltözésre, valamint az étkezésre. A délutáni program 
során a csapat tagjai természetes környezetben, hagyományos íjakkal mérhetik össze céllövő 
tudásukat. 

 

 



Mozgalmas, rengeteg élményt tartogató nap elébe nézünk. Reggeli után 4 - 8 személyes Polaris 
Ranger ATV terep-járókon indulunk a környék bejárására. Erdei utakon, sűrű fenyvesek között 
vezet utunk. 

Először az 1371 méter magas Nagy-Piliske csúcsot érjük el, majd árnyas erdőben ereszkedünk 
Úzonkafürdő irányába. Itt pezsgő ásványvizes medencében mártózhatunk meg, majd megsütjük a 
magukkal hozott húst. Innen tele gyomorral indulunk Sepsibükszád felé, majd a Szent Anna-tóhoz 
kapaszkodunk fel eldugott erdei utakon. 

A természetvédelmi parkba érkezve meglátogatjuk a Mohos tőzeglápot, megfürdünk a kristálytiszta 
Szent Anna-tóban, majd ugyancsak erdei úton indulunk Tusnádfürdő irányába. 

 

 

Tusnádfürdőről Parajd irányába indulunk. Elsőként a legendás Rapsonné várát látogatjuk meg. A 
vár szomszédságában található, kilátóként szolgáló sziklatűről csodálatos kilátásban van részünk, 
ahonnan a tekintet akadály nélkül kalandozhat a parajdi 
medence, valamint a Görgényi-havasok tájain. 

A vártól leereszkedve Parajd határába érkezünk, ahonnan 
utunk a Só-szorosba vezet. A parajdi Sóhát és Sószoros 
országos védettségű, geológiai természetvédelmi terület. A 
Só- szorosban – ahol a só kibújik az agyagrétegek alól – éles, 
lándzsahegyszerű tüskék, karr formák csipkéjének látványa 
fogadja a látogatót. 

A Sószoros után a parajdi sóbányában létrehozott borpincét 
látogatjuk meg, amely a világon a maga nemében 
egyedülálló létesítmény. Az Európai Borok Galériájában 50 m 
mélységben, 2.000 négyzetméteren, 6 ország 25 kiemelkedő 
pincészetének 300 bora kóstólható meg. 

A napi programunkat Szovátán fogjuk zárni, ahol választani 
lehet a fürdőzés vagy az üdülőtelep bejárása között.  

 



 

Elsőként egy 3 órás, izgalmas kalandpark látogatásra indulunk. A páratlan szépségű környezetben 
épült kalandpark másfél hektáron, 120 fára épített drótkötélpályával és 105 különböző nehézségi 
fokozatú játékelemmel várja kalandvágyó vendégeit. 

A kalandpark különlegessége a Tiroli csúszópálya, ami 985 méteres hosszúságával Közép-Európa 
legnagyobb csúszópályája. 

A kalandpark élményei után vadasparkba vezet az utunk. A 2007-ben megnyílt Vadaspark célja a 
Romániában és az Európában őshonos vadfajok erdei környezetben való bemutatása. A közel 
háromszáz hektáros területen gím- és dámszarvasokat, muflonokat és őzeket csodálhatnak meg a 
látogatók. 

 

 

Hét napos Székelyföldi kalandozásunk utolsó napján a Vargyas-patak völgyét látogatjuk meg, majd 
végigjárjuk a Homoródalmási barlang főjáratát is. A gyalogtúra fáradalmait kellemes hőmérsékletű, 
festői környezetben elhelyezkedő termálstrandon pihenjük ki, készülve az est folyamán sorra 
kerülő izgalmas medvelesre. 

A medve az erdőben elhelyezett etetőhöz szürkületben érkezik. A leshez 2-2,5 órával a szürkület 
beállta előtt szükséges odaérnünk. Mint minden vadállat a medve is óvatos, ezért a sikeres 
medveles érdekében, szükséges kerülnünk a hangos beszédet, valamint a bármiféle zajkeltést. Az 
intenzív parfümök illata is zavaró körülmény lehet. Fontos tudni azt is, hogy a fényképezőgép 
vakujával az érkező medvét végképp elriaszthatjuk.  



 

 

 


